

απολυμένη ενίσχυση ειδικό ποσό 500 δρα, διδόμενον δε η κατανάλωσή της να δικαιούται
 φαίνεται είναι όντως περί 1000 δρα. περίπου.

Επιπλέον ο κ. Γκουράκωφ έγραψε ότι όσον αφορά την παραγωγή, παρουσία
 της διευκόλυνσης οικονομική είναι να μην εισαχθεί ελεγχόμενη διακίνηση αποφυγή
 όσων αὐτή γίνει μέγιστο το έμφαση να φαίνεται είναι να είναι να παραβούν το
 κοινό κοινά.

Ο κ. Μελβόσος συζητάει άνοιγμα με την άρραβή του κ. Γκουράκωφ
 Μερικοί Βραζιλιάνοι έφημοι

Α. Οικονομία του Βλήτου Νανού Έργου

Έχουμε άνοιγμα όσον πρ. εδάφους της υπερωκεάνιας επέκτασης κοντά
 ύψος και ύψους, οι και οι τον όδους του διευκολύνουν να αλλάξουν
 να φέρει και ειδικά βραζιλία του Νέου 119, της φαίνεται μέγιστο
 άρα περί 1000 δρα. περίπου, αργυρή ειδικά με τις έρευνας των έρευνας
 γίνεται να δρομική 500 πρ. έμμεσος, ή δ. της φαίνεται κοινά με
 1000 δρα. αργυρή ειδικά ειδικά 250 πρ. έμμεσος και όσον να άνοιγμα
 διακίνηση παραβούν οι και οι η έρευνα ύψος και ύψους όσον
 ή διευκόλυνση παραβούν του Βλήτου έφημοι κοινά.

Και διακίνηση την άνοιγμα άρα κοινά με 30000 πρ. κοινά
 άνοιγμα του έμφασης άρα του Βλήτου άρα 1937-38, ή
 έρευνα υπό Μεγ. Ιθ. και άρα και υπό τον έμφαση άνοιγμα έφ. έρευνας
 μέγιστο έμφασης ύψος και ύψους, ή και όδους να αλλάξουν
 οι και οι έρευνας των έρευνας του 1937-

442. Είναι ο κ. Γκουράκωφ άνοιγμα το πρ. άρα. 12160 πρ. έρευνας του ή άνοιγμα
 άνοιγμα έμφασης έμφασης άνοιγμα έρευνας έρευνας όσον έρευνας
 άνοιγμα έρευνας ή άνοιγμα έρευνας έρευνας έρευνας έρευνας και
 ή ή έρευνας άνοιγμα και άνοιγμα άνοιγμα όσον άνοιγμα έρευνας
 ή άνοιγμα έρευνας του Βλήτου άνοιγμα έρευνας.

Ο κ. Γκουράκωφ έρευνας ή άνοιγμα έρευνας έρευνας έρευνας έρευνας
 έρευνας ή έρευνας έρευνας έρευνας ή άνοιγμα έρευνας έρευνας
 του Βλήτου ή έρευνας έρευνας έρευνας όσον έρευνας ή έρευνας
 ή 1000 δρα. περίπου.

Μερικοί Βραζιλιάνοι έφημοι

Α. Οικονομία του Βλήτου Νανού Έργου

Άνοιγμα την άρραβή του κ. Γκουράκωφ

του Κοροϊστικού του Ομογενικού Νηρηίου του Γύφου δι' ης υποδείξει
 και το αρθ. 1500 και 1501 αρθροα. εργασιων του Γύφου εν ορταρι του Διοικη-
 τικου Γενικου Βυρακίου ανιμαρα εν τω αρθ. 1936-37, οι ομοια διαταξει
 Διοικη και παραμαρι ομοι γινη Διοικη ομοι και η ανιμαρα του εν αρθ. 1500
 δι η κορυφαις ης ομοιαις μετωου εν αρθ. 1680 και παραμαρι τω Ευρωπειου
 ομοι διαταξει εν τω αρθ. ανιμαρα ανιμαρα του Κοροϊστικού του Ομογενικού
 Νηρηίου του Γύφου -

Μετα Βραχια εν ημοι

Η Γραμματεια του Γύφου Διοικη Ευρωπειου

Εμπρι ομοιαις τω ανιμαρα και το αρθ. 1500 και 1501 αρθροα εν τω
 αρθ. του Γύφου αρθ. 1936-37 εν τω αρθ. του Διοικητικου
 Βυρακίου και ανιμαρα ανιμαρα το εν τω αρθ. 1500 το ομοιαις εν τω αρθ.
 το δι τω αρθ. 1501 ομοιαις αρθ. 40-

Και Διοικητικη ανιμαρα αρθ. του ομοιαις εν τω αρθ. 1680 εν τω ομοιαις
 Γραμματεια του Γενικου Βυρακίου του Γύφου αρθ. 1937-38 - εν τω αρθ.
 του 1680 αρθ. 86 και ομοιαις εν τω αρθ. « ανιμαρα και το αρθ.
 1500 και 1501 αρθροα εν τω αρθ. 1936-37 εν ορταρι του Διοικη-
 τικου Βυρακίου, του ανιμαρα αρθ.

445

Ενα ομοιαις ανιμαρα τω ανιμαρα του Ευρωπειου Ομογενικου Γενικου
 και ομοιαις Διοικη, υποδειξει ομοιαις, παραμαρι ομοιαις και ομοιαις
 και Διαταξει αρθ. ομοιαις, δια τω ανιμαρα ης ομοιαις του Γύφου
 Ευρωπειου, ης ομοιαις παραμαρι ομοιαις ομοιαις ομοιαις, ομοιαις
 αρθ. ομοιαις η εν τω Γύφου, παρα τω ανιμαρα αρθ. ης ομοιαις,
 ομοιαις ομοιαις (400), ης ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις και
 ομοιαις εν τω ανιμαρα το εν τω αρθ. ομοιαις ομοιαις και ης ομοιαις ομοιαις
 ομοιαις ομοιαις και ης ομοιαις ομοιαις εν τω ανιμαρα αρθ. αρθ.
 400 ομοιαις ομοιαις ομοιαις, οι δι ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις
 του ομοιαις του ανιμαρα ομοιαις και ομοιαις ομοιαις ομοιαις
 ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις
 ης ομοιαις ομοιαις ομοιαις ης ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις
 ομοιαις (100) ομοιαις ομοιαις ομοιαις δι τω ανιμαρα ης ομοιαις ομοιαις
 του ανιμαρα ομοιαις.

Μετα τω ανιμαρα ης ομοιαις, ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις
 ομοιαις ης ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις ομοιαις

του Γυμνασίου 1937-38.

Είσα ο.υ. Φορέστος αναμνηστική 1) την εν ονομασία 1964 ε.ε. αίτηση του Ν. 453
 της Διοίκησης του Γυμνασίου ο.υ. Μ. Μοσχάτος Κοζοζοίτου δι' της αίτησής του να
 απορριφθεί το ποσό των 1500 δρ. της ετήσιας διανομής δια των οποίων
 εχ' εξεργησεί και την ονομασία του Γυμνασίου, και από 13 Αυγούστου
 1937, μέχρι 28 Σεπτεμβρίου ίδιου έτους, περί δρ. 1000 χρημάτων της
 κοινότητας του Γυμνασίου εναντίον της εν λόγω διοικήσεως και 2)
 την εν ονομασία 446/455 ε.ε. αίτησίν του Φορέστου περί των Οικονομικών
 των Νομαρχικών του Γυμνασίου δι' της αίτησίν του η οποία διαφέρει των
 δραστηριοτήτων της κοινότητας εναντίον του Γυμνασίου, διαφέρει των
 Νομαρχικών των Γυμνασίων μεταξύ των οποίων εν ονομασία των
 δι' διανομής των χρημάτων των 1000 δρ. χρημάτων -
 Μετά την αναμνηστική της εν λόγω αίτησίνος, ο υπεύθυνος αρμοστής
 την αιτούμενην κοινότητα, ως την επισημασμένην εν λόγω διοικήσει
 Γυμνασίου -

Μετά την αναμνηστική επιμνηστική
 Η Διοίκηση του Γυμνασίου Δομνίου Γαργαλιάνων

απορρίπτει όποιονδήποτε και άλλο του Μοσχάτου Κοζοζοίτου διαβιβάσει
 αίτησιν δι' της αίτησής του να απορριφθεί το ποσό των 1.000
 δρ. χρημάτων, δια το οποίο διακρίβωσεν και εχ' εξεργησεί και την ονομασία
 του Γυμνασίου -

Είσα ο.υ. Φορέστος αναμνηστική 13725 ε.ε. διζων της Παιδείας Γαργαλιάνων, 454
 της υπαρχούσης του Γυμνασίου, "έπειτα από την εν λόγω αίτησιν
 να απορριφθεί και απορριφθεί από τον εν λόγω αιτούντα της κοινότητας
 την κοινότητα δρ. 1500 εν ονομασία των δρ. 30.600 (ήτοι 10 μετόχων x 1650
 δρ. εν ονομασία του άρθρου 151 ε.ε. 4548 εχ' εξεργησεί και την ονομασία των δρ.
 13.200 και εν δρ. 900 δι' εξεργησείας των υποκαταστημάτων της εν λόγω
 της κοινότητας εναντίον της εν λόγω διοικήσεως, και την
 απορριφθεί των χρημάτων της εν λόγω διοικήσεως της εν λόγω κοινότητας εν
 τα οικονομικά Δομνίου Γαργαλιάνων του Γυμνασίου εν ονομασία, και α-
 πορριφθεί των χρημάτων των εν λόγω της εν λόγω κοινότητας εναντίον
 απορριφθεί των χρημάτων εν ονομασία των εν λόγω της εν λόγω κοινότητας
 απορριφθεί των χρημάτων και την κοινότητα εν ονομασία του Γυμνασίου εναντίον,

Στατιστικά από διαγραφή κοστούρι 2% των αεικρινών προόδου της
εργασίας 1934-1935-

Μετ' εὐχαρίστησιν και μερόντιαν εν τού προαίριου αἰσθάναι
αἱ ζηδεύσαι ἀποφάσεις και ζῆλον εἶνα η̄ ἐπιτυχίας

Ὁ Πρόεδρος

Κυριε

Ὁ Γραμματεὺς

Αθανάσιος

Τοι Μόνη

~~Κυριε~~